



Beregszászi Harangszó

A Beregszászi Szent Kereszt Plébánia hírlevele

X. évf. 39. szám. ÉVKÖZI 26. VASÁRNAP (2020. 09.27.)

OLVASMÁNY Ez 18, 25-28 **SENTLECKE** Fil 2, 1-11

Válasz: Emlékezzél meg, Uram, irgalmasságodról.

Jézus megtérést követi Isten akaratának teljes elfogadását. Céloz arra, hogy az írástudók és a farizeusok állandóan a törvényt hangoztatták és magyarázták, de nem tartották meg igazi szellemét. Csak szavakkal fejezték ki engedelmisségüket nem tettekkel. Az egyszerű, gyarló nép azonban, János szavát is követte és az övét is. Így, akiket az írástudók lenéznek, azok megelőzik őket az Isten országában. Isten elnézi azok gyarlóságát akiket néha elragad a szenvedély, de utána magukba szállnak.

EVANGÉLIUM Szent Máté könyvéből (Mt 21, 28-32)

Abban az időben Jézus ezt mondta a főpapoknak és a nép véneinek: „Erről mi a véleményetek? Egy embernek két fia volt. Odament az egyikhez, és így szólt hozzá: Fiam, menj ki ma, és dolgozz a szőlőben! – A fiú azt válaszolta: »Nincs kedvem!«, de később megbánta, és mégis kiment. Odament a másikhoz, és annak is szólt. Az így válaszolt: Szívesen, uram!«, menni azonban nem ment. Kettőjük közül melyikük teljesítette az apa akaratát? Azt felelték: „Az első.”

Erre Jézus így szólt hozzájuk: „Bizony mondom nektek: A vámosok és utcanők megelőznek benneteket Isten országában. Mert eljött hozzátok János az igazságosság útján járva, és ti nem hittetek neki, a vámosok és utcanők viszont hittek neki. És ti, akik mindezt láttátok, még utólag sem tértek jobb belátásra, hogy higgyetek neki!”

A HÉT SZENTJE

Szeptember 28-án Egyházunk Szent Vencel vértanú emléknapját üli. Csehországban született 907 körül. Nagymama kezes nevelésben részesítette. A hercegség kormányzását 925 körül vette át. Sok nehézséget kellett elviselnie alattvalói kormányzásában és a hit terjesztésében. Öccse, Boleszláv cselszövése folytán bérgyilkosok ölték meg 935. szeptember 28-án. Azonnal a vértanúk közé számították, és Csehország fővédőszentjeként tisztelik.

Istenünk, örök dicsőség Királya, te Szent Vencel vértanút arra indítottad, hogy a földi uralkodásnál többre becsülje mennyei országodat. Közbenjárására add, hogy önmagunkról lemondva egész szívvel ragaszkodjunk hozzád.

SZENT ŐRZŐANGYALOKRÓL

A Katolikus Egyház Katekizmusa (KEK) szerint: „Hitigazság, hogy szellemi, test nélküli lények, akiket a Szentírás általában angyaloknak nevez, léteznek. Ezt a Szentírás éppoly világosan bizonyítja, mint az egybehangzó Szentagyomány.” (328) „Szent Ágoston mondja: »Az angyal (...) hivatalt, nem természetet jelöl. Ha a természete után érdeklődöl, akkor szellem; ha a hivatala után, akkor angyal: mivelta szerint szellem, tevékenysége szerint angyal.« Az angyalok egész létük szerint Isten szolgálói és hírnökei. Mivel »állandóan látják az én Atyám arcát, aki a mennyben van« (Mt 18,10), ők azok »akik teljesítik szavát, mihelyt meghallják beszédének hangját« (Zsolt 103,20). Mint tisztán szellemi teremtményeknek, értelmük és akaratuk van; személyes és halhatatlan teremtmények. Tökéletességük fölülmúlja minden látható teremtményét. Ennek bizonyossága dicsőségük ragyogása.” (KEK 329–330)

Az őrzőangyalok ünneplése a 16. században alakult ki Spanyolországban, innen terjedt el Európában. A 17. században

vált általánossá, a római kalendáriumban 1615-ben vezették be. V. Pál szeptember első vasárnapjára, X. Kelemen a Szent Mihály ünnepe utáni első szabadnapra helyezte az elméknapot, amely végül X. Piusz intézkedésére a 20. század elején került október 2-ára, mai helyére.

Istenünk, te határtalan gondviselő szeretettel szent angyalokat rendeltél, hogy őrizzenek minket. Add meg könyörgő hívőidnek, hogy az ő pártfogásukat mindenkor érezzük, és társaságuknak örökké örvendezzünk. A mi Urunk, Jézus Krisztus, a te Fiad által, aki veled él és uralkodik a Szentlélekkel egységben, Isten mindörökkön örökké. Amen.

Leskelődők

Langyos ködbe balzsamozva
mint az őszi csillagok
néznek – titkon sejtetted őket –
gyermekarcú angyalok.

Érthetetlen, hallhatatlan
csöndbe mártott dallamok –
ködbe burkolózva állig

láthatatlan angyalok. (Szabó T. Anna)

„NE FÉLJ, ÉN NEM ÍTÉLLEK EL!”

Abortuszod volt valamikor régen és még mindig zavar? Nem tudod feldolgozni a vetélés fájdalmát? nem vagy egyedül és van rá orvosság! A meg nem született gyermeked megbocsát Neked! Gyógyító hétvége: Október 14. estétől 17. délig.

Lelki kísérő: Petenko Miron atya.

Gyógyulhat a fájdalom, büntudat, félelmek, alvászavarok, depresszió, kapcsolati nehézségek, alacsony önértékelés. Részletek (minden hívást diszkréten kezelünk): magyarul: 099-2411872 (Márta) ukránul: 050-5464-758 (Tünde) e-mail: nem.itellek.el@gmail.com

EGY KORÁBBI RÉSZTVEVŐ TAPASZTALATAI

10 év telt el azóta, hogy abortuszom volt. Sok minden történt azóta az életemben: reménytelenség, kétségbeesés, minden jó és értékes elpusztítása.

Végül kibékültem Istennel. Meggyóntam ezt a súlyos bűnt, elkezdtem normális életet élni, mégis, volt valami, amiről úgy éreztem, sosem hagy el engem: ez a fájdalom a meg nem született babámért! Úgy gondoltam, ezt soha nem fogom tudni megbocsátani magamnak, soha nem fogom elfelejteni! Ezen már nem lehet változtatni, és örökre mardosni fog ez a fájdalom...

Mikor ajánlották nekem ezt a lelki gyakorlatot, azt gondoltam, erre nekem nincs szükségem, én már „lapoztam”, minek felkavarni a múltat, a fájdalmas emlékeket! De NAGYOT tévedtem! Istennek terve volt velem, és végül elmentem a lelki gyakorlatra. Ez a három nap fordulatot hozott az életembe, örökre megváltoztatta a világnézetemet és a lelkiállapotomat!

Most megpróbálom elmagyarázni, hogy mi történt ott, és hogy éltem meg ezt a lelki gyakorlatot.

Az abortusz olyan dolog, amiről nem nagyon beszélünk, csak kevesen, sőt, talán senki sem tudja, mi van a lelkedben. Az én esetemben csak anyukám és a férjem tudott róla, később pedig a papnak mondtam el, amikor meggyóntam. De igazából beszélni nem tudtam róla: soha senki nem mer olyan mélyre menni, hogy megkérdezze: "Mit érzel ott?" És van, amikor annyira fáj, hogy semmi mást nem tudsz kipréselni magadból, mint hogy „Miért is tettem? Úgy sajnálom! Annyira fáj!” És senki, még a legjobb férj sem érezheti át ezt a fájdalmat ... Te pedig hordozod magadban!

Itt a lelkigyakorlaton először mondtam el az egész történetemet, azokat a dolgokat, amelyeket olyan sokáig hordoztam a szívemben, lehetőséget kaptam beszélni a következményekről, a fájdalomról, a tapasztalataimról. És hány hasonló történetet hallottam és engedtem át magamon! Milyen közel kerültünk egymáshoz: teljesen ismeretlen, idegen emberek! Itt senki nem ítél el senkit! Sőt, mindenki másnál jobban megértjük egymást! Nem kell takargatni magam, szerepet játszani, erősnek tűnni! Egyszerűen lehetek önmagam! Mindenki annyit mond el, amennyit akar. Nekem óriási megkönnyebbülés volt, hogy végre megoszthattam valakivel, ami a szívemet nyomta, és megértést, támogatást kaptam!

Nem kell tovább ezt a terhet cipelned, ez senkinek sem jó, főleg önmagadnak és szeretteidnek nem! Meg lehet és meg is kell szabadulni tőle - csak merni kell!

Én voltam a legfiatalabb résztvevő, voltak nők egészen friss sebekkel, de voltak, akik 30-40 év terhét viselték. Nem kell ilyen sokáig várni! Én nagyon hálás vagyok Istennek, hogy idehozott! A második fontos dolog, amit segítettek megértenem, az az, hogy meg kell bocsátanom magamnak, mert Isten maga is megbocsátott nekem. Megmutatták, hogyan lehet élni ezzel a fájdalommal, és hogyan kell megbékélni vele!

Itt világosan elmagyarázták, mit érezhetek fizikailag és mentálisan; mi miért történik, mit kezdjek ezekkel! Hogyan lehet kibékülni önmagaddal és Istennel...

Választ kaptam arra, hogy hol van a meg nem született kisbabám, mi a lelkének a sorsa az abortusz után, mit tehetek most érte, hogyan tudom tartani vele a kapcsolatot.

Elképesztő, hogy 3 nap, mindössze 3 nap megszabadíthat sok év terhe alól! Az előadók nyitottak, megértőek és határtalanul kedvesek, az atya egyszerűen hihetetlen! Ha találkozhatok Jézussal emberekben, akkor ők azok ♥

Maga Isten működik ezeken az embereken keresztül! Mindenki ajánlom ezt a lelkigyakorlatot! Más emberként mérsz haza onnan: szabadon, megkönnyebbülve, kiengesztelődve Istennel, saját magaddal és másokkal. **KÖSZÖNÖM!**

„**Ne félj, nem ítélek el!**” – Isten szól Hozzád ezekkel a szavakkal. Ő már most örül, hogy felismerted a bűnödöt, és tudja, mennyire fáj! És így hív Téged: „Gyere, ne félj! Ott várok Rád, hogy segítsek Rajtad!”

(egy résztvevő)

HIRDETÉSEK

+ Csütörtökön **első csütörtök**. Szentségimádás 16:00 - ig.

+ Péntek **első péntek**.

+ Kedden a **Szent Mónika csoport imaórájára** kerül sor 16:30-tól.

+ Októberben minden szentmise előtt 35 perccel **rózsafüzér ájtatosság!**

+ **ÖSZTÖNDÍJPÁLYÁZAT**. A Szent Márton Egyházmegyei Karitászt ösztöndíjpályázatot hirdet ukrainai felsőoktatási intézményben tanuló kárpátaljai diákok részére a 2020/21- as tanév I. félévére. Határidő: 2020. szeptember 30. Részletek a Karitászt honlapján találhatók:

<http://www.caritastranscarpathia.com/> TANULMÁNYI - SZOCIÁLIS ÖSZTÖNDÍJ. A bécsi székhelyű Lakos Alapítvány tanulmányi-szociális ösztöndíjpályázatot hirdet a kárpátaljai felsőoktatási intézményben tanuló magyar diákok részére a 2020/2021-as tanév I. félévére. Az ösztöndíjra minden olyan diák pályázhat, aki - magyar oktatási nyelvű középiskolát vagy líceumot/gimnáziumot végzett, - nappali tagozaton, kárpátaljai főiskolán vagy egyetemen tanul (nem

szakképzési intézményben) - első diplomás képzésben vesz részt, - a legutolsó szemeszter tanulmányi átlaga legalább 4-es, - szociálisan rászorul a támogatásra, - aktívan részt vesz valamelyik kárpátaljai magyar ifjúsági szervezet tevékenységében (nem elegendő a tagság, be kell mutatni az abban betöltött konkrét szerepet, aktivitást). Határidő: 2020. szeptember 30 éjfélig. e-mail: lakos.karpatalja@gmail.com Bővebben a Karitászt honlapján: <http://www.caritastranscarpathia.com/>

IGENAPTÁR

Szeptember 27. vasárnap: Évközi 26. vasárnap

Ez 18,25-28 Zsolt 24 Fil 2,1-11 rövidebb: Fil 2,1-5 Mt 21,28-32

Szeptember 28. hétfő: 26. évközi hét hétfő

Jób 1,6-22 Zsolt 16 Lk 9,46-50

Választható emléknep: Szent Vencel vértanú

Választható emléknep: Ruiz Szent Lőrinc és társai vértanúk

Szeptember 29. kedd: Szent Mihály, Szent Gábor és

Szent Rafael főangyalok – Ü

Dán 7,9-10.13-14 Zsolt 137 Jel 12,7-12a Jn 1,47-51

Szeptember 30. szerda: 26. évközi hét szerda

Jób 9,1-12.14-16 Zsolt 87 Lk 9,57-62

Emléknep: Szent Jeromos áldozópap és egyháztanító

Október 1. csütörtök: 26. évközi hét csütörtök

Jób 19,21-27 Zsolt 26 Lk 10,1-12

Emléknep: A Gyermeke Jézusról nevezett (Lisieux-i) Szent Teréz szűz és egyháztanító

Október 2. péntek: 26. évközi hét péntek

Jób 38,1.12-21;40,3-5 Zsolt 138 Lk 10,13-16

Emléknep: Szent Örzőangyalok

Október 3. szombat: 26. évközi hét szombat

Jób 42,1-3.5-6.12-16 Zsolt 118 Lk 10,17-24

TAKI (Találd ki!)

Ha az alábbi szavakat megkeresed az ábrában és áthúzod azokat, akkor a megmaradt betűkből egy számunkra fontos kérdést olvashatsz össze. Megadott szavak: IRIGYSÉG, HIÚSÁG, TORKOSSÁG, LÁZ, LÓT, LUSTASÁG, GÖG, MÁRIA, JÓZSEF, OL, TEMPLOM, HARAG.

H	T	T	G	U	H	D	O	K	
A	E	E	É	E	I	J	N	G	E
R	M	D	S	E	U	Ó	G	Ő	G
A	P	L	Y	M	S	Z	E	S	Á
G	L	K	G	E	Á	S	D	N	S
I	O	A	I	T	G	E	Y	Á	A
M	M	Á	R	I	A	F	N	A	T
K	L	A	I	Z	I	S	L	T	S
G	Á	S	S	O	K	R	O	T	U
	Z	E	N	L	N	E	T	K	L

HETI MISEREND

Szeptember 28, hétfő: 08:00 - Beregszász

Szeptember 29, kedd: 17:00 - Beregszász

Szeptember 30, szerda: 08:00 - Beregszász

Október 1, csütörtök: 08:00 - Beregszász

Október 2, péntek: 08:00 - Beregszász

10:00 - Macsola

Október 3, szombat: 15:00 - Ardó

17:00 - Beregszász

vasárnap: 08:00 - Macsola

10:00 - Beregszász

BEREGSZÁSI RÓMAI KATOLIKUS SZENT KERESZT PLÉBÁNIA

web:beregszasziplebania.org.ua

Felelős szerkesztő: Bunda Rita

Ukrajna, 90200 Beregszász, Bethlen u. 2.

Tel: +380954982704

e-mail: beregszasziplebania@gmail.com

